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1. Für ein inhomogenes System
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die Lösungsmatrix

des zugehörigen homogenen Systems.

Bestimmen Sie eine spezielle Lösung des inhomogenen Systems mittels Variation der Konstanten.

2. Lösen Sie das System ẋ− x+ ẏ = 2t+ 1 , 2ẋ+ x+ 2ẏ = t .

3. Gegeben sei das System y⃗ ′ = Ay⃗ wobei A =

 0 −1 1
−3 −2 3
−2 −2 3

 .

Bestimmen Sie ein Fundamentalsystem mit dem Ansatz y⃗ = eλtc⃗ und geben Sie die allgemeine Lösung an.

4. Gegeben sei das System y⃗ ′ = Ay⃗ wobei A =

(
3 −5
2 1

)
.

Bestimmen Sie ein Fundamentalsystem und geben Sie die allgemeine Lösung an.

5. Für das System y⃗ ′ = Ay⃗ wobei A =
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)
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eine Lösung. Bestimmen Sie eine

dazu weitere linear unabhängige Lösung durch den Ansatz y⃗ = et
(

a+ bt
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)
.


